



亚什兰Actopontine™生物活性功能产品使皮肤焕发青春活力，荣膺2014中国个人护理和化妆品创新奖

February 19, 2014

亚什兰Actopontine™生物活性功能产品使皮肤焕发青春活力，荣膺2014中国个人护理和化妆品创新奖

中国，上海口服护理品制造商不断寻找创新技术满足消费者拥有年轻、健康肌肤的渴望。亚什兰集团(纽交所:ASH)旗下业务部门亚什兰特种添加剂推出全新的Actopontine生物活性功能产品以满足消费者的需求。日前，该产品荣获2014中国个人护理和化妆品创新奖，该奖项由荣格工业传媒及Happi中国杂志共同颁出。

Actopontine生物活性功能产品是一种由生物工程加工的小分子肽，源于前沿的皮连蛋白(dermatopontin)塑形理论。通过研究各种有机体的外壳基质，亚什兰特种添加剂皮肤生物学的专家们发现，皮连蛋白是外壳基质的重要组成结构，同时皮连蛋白在重塑随年龄衰老而减少的皮肤基质中起到至关重要的作用。

亚什兰特种添加剂个人护理业务亚太区技术服务经理凌峰说：“亚什兰十分热衷于个人护理行业，我们对市场需求的洞察力结合持续的产品研发确保产品在实验室和消费者手中都能发挥最佳的效果”。

“亚什兰已经研发了数百种皮肤保养产品帮助皮肤排毒、保持弹性、滋养、新生、平滑。”亚什兰特种添加剂个人护理业务中国区销售经理刘英才说道，“Actopontine生物活性功能产品是抗衰老的最新发明，能够提升肌肤的弹力和紧致。亚什兰很荣幸获得该奖项，这验证了我们具备提供世界一流的个人护理添加剂产品的能力，鼓舞我们不断研发创新的产品解决方案。”

亚什兰特种添加剂大中华区销售总监赵连明说：“亚什兰一直以来是世界顶级的个人护理品添加剂供应商之一。我们的专业技术和致力于开发新产品的承诺赢得了全球众多客户的青睐与合作。我们将继续推出新产品和解决方案使客户在竞争日益激烈的个人护理品行业取得成功。”

在2月19—21日于上海举行的2014个人护理和家居护理展会(PCHI)中，亚什兰将展示最新研发的产品。欲了解更多有关Actopontine生物活性功能产品的信息，请登陆公司网站 www.ashland.com/xyzabc或亲临亚什兰展台(#K06)。

关于亚什兰特种添加剂

亚什兰特种添加剂提供行业领先的各种产品、技术和资源，用以解决众多应用领域中的配方或产品性能的难题。主要客户包括制药企业、个人护理产品、食品和饮料制造商、化妆品企业、油漆、涂料和建筑材料制造商以及油田服务企业。采用从植物或植物籽提炼的天然、合成或半合成聚合物以及纤维素醚和乙烯基吡咯烷酮，亚什兰特种添加剂为当今要求极高的消费品和工业应用领域提供全面和创新的解决方案。

关于亚什兰

亚什兰集团(纽约证交所:ASH)为全球100多个国家提供特种化学品、技术和创新理念，帮助客户创造改良的产品，以及具有前瞻性的可持续解决方案。亚什兰化学品应用在日常生活的各个方面，从建筑涂料、汽车、建筑、能源、食品和饮料、个人护理、制药、到文化纸和生活用纸及水处理等领域。敬请登陆 ashland.com，了解亚什兰四大业务部门：亚什兰特种添加剂、亚什兰水技术、亚什兰高性能材料和亚什兰消费品市场(胜牌)的创新产品和服务。

& ™亚什兰及其子公司在各个国家的注册商标

更多信息，请联系

媒体关系

裴蓓

+86 21 2402 4863

bpei@ashland.com

本文中包含的信息以及文章中所描述的各种产品仅适用于具备专业技术的人员，在对产品进行必要的技术研究、测试和评估并且了解产品的用途后，自行判断并承担风险。尽管文章中所包含的信息被视为是可信的，但是我们不保证其准确性。出于环境保护和健康安全考虑，请购买者必须根据产品对其适用情况自愿购买。包括亚什兰集团及其子公司均不对该文章所涉及的信息、产品、方法或文章中提及的仪器、设备负责。这里不包括放弃亚什兰集团及其子公司的任何销售条款，我们不担保、表示或暗示所有用于某种特殊用途的产品的适销性和适用性。我们也无法保证因购买者购买和使用文章中所描述的产品所产生的专利侵权问题。以上声明、信息和数据被视为是正确且可信的，但不可作为需要亚什兰集团及其子公司承担法律责任，用于某种特殊用途的产品适销性或适用性、陈述、表达及暗示的书面担保，口头担保或默示担保。